 Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля сектором внутреннего финансового контроля администрации города Азова в 1 квартале 2019 года
В соответствии с п.3.1.1. Положения о секторе внутреннего финансового контроля администрации города Азова, утвержденного Распоряжением Администрации г. Азова от 06.04.2015 №85, сектор внутреннего финансового контроля осуществляет в отношении средств бюджета города Азова полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.

В 1 квартале 2019 года все контрольные мероприятия проведены в соответствии с планом контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля администрации города Азова (далее – сектор) по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году, утвержденным главой Администрации города от 28.12.2018г., а именно: 

1. Выездная проверка соблюдения МУП «Редакция газеты «Азовская неделя» условий, целей и порядка предоставления субсидии из бюджета города Азова на возмещение недополученных доходов в связи с производством, выпуском и распространением периодических печатных изданий – газет.
По результатам проверки составлен Акт проверки №2 от 07 марта 2019г. 

Проверкой установлены нарушения МУП «Редакция газеты «Азовская неделя» требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих бюджетные правоотношения:

При выборочной проверке осуществления деятельности МУП г. Азова «Редакция газеты «Азовская неделя» по оказанию  дополнительных платных услуг согласно утвержденному перечню услуг (постановление администрации города Азова от 17.05.2013 №1035) установлено, что Редакцией за период: январь - декабрь 2018 года из-за необоснованного и неправомерного применения скидок, наценок  к экономически обоснованным ценам, утвержденным постановлением администрации города Азова от 13.06.2013 № 1201, производился неверный расчет платных услуг, вследствие чего  недополучен доход от рекламной, информационной деятельности в сумме 1 570 рублей (сумма определена расчетным путем), что занижает сумму дохода от рекламной, информационной деятельности и влияет на размер причитающейся субсидии на возмещение недополученных доходов.
Объекту контроля 25.03.2019г. направлено представление с требованием о принятии мер по устранению причин и условий таких нарушений со сроком исполнения до 10.04.2019г. МУП г. Азова «Редакция газеты «Азовская неделя» своевременно предоставлена информация об устранении выявленных в ходе проверок нарушений, а также причин и условий их возникновения, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

2. Выездная (комплексная) проверка в пределах полномочий, закрепленных за сектором в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 31 г. Азова (сокращенное наименование – МБДОУ №31 г. Азова), по вопросам контроля:

· за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

· за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальных заданий;

· в отношении закупок (осуществление контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
Проверка проводилась в период с 20.03.2019г. по 17.04.2019г. В настоящее время, в соответствии с пунктом 5.19.6. Порядка осуществления органами (должностными лицами) внутреннего муниципального финансового контроля города Азова полномочий по внутреннему муниципальному контролю», утвержденного Постановлением администрации города Азова от 12.09.2018 № 2060 «О внесении изменений в постановление администрации города Азова от 13.03.2014 № 449» (далее Постановление №2060) по результатам проведенной проверки проверочной группой составляется акт (15 рабочих дней с момента её окончания). Целесообразность применения мер принуждения (направление представлений, предписаний) в отношении МБДОУ №31 г. Азова будет определена после составления акта проверки в соответствии с пунктом 5.19.9 Постановления №2060.
3. Также необходимо отметить, что в отчетном периоде, по результатам выездной проверке в Муниципальном казенном учреждении «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Азова Ростовской области» (сокращенное наименование –  МКУ «Управление ГОЧС города Азова»), проведенной в период с 07.12.2018г. по 28.12.2018г., был составлен Акт проверки №1 от 28 января 2019г. 
· Проверкой установлены нарушения МКУ «Управление ГОЧС города Азова» требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих бюджетные правоотношения, а также нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а именно:

· Нарушения при составлении, утверждении и ведении бюджетных смет на 2017-2018гг. в части указания некорректного наименования показателей, согласования бюджетной сметы с лицом, не наделенным соответствующими полномочиями, завышение расходов при планировании заработной платы;

· Неправомерное авансирование расходов за услуги интернет – провайдера;

· Изменения, внесенные внутренним локальным актом от 09.01.2017 №02/1 и протоколом Общего собрания трудового коллектива МКУ «Управление ГОЧС города Азова» от 09.01.2017г. №1 в Коллективный договор на 2017-2019 гг. не зарегистрированы учреждением в министерстве труда и социального развития Ростовской области;

· Отсутствие дополнительных соглашений по вопросу изменения уровня зарплаты к трудовым договорам по службе АСС и службе 112;

· Отсутствие в учреждении на хранении оригинала (заверенной копии) трудового договора от 01.07.2014 №39, заключенного с руководителем Управления, а также оригиналов (заверенных копий) дополнительных соглашений к указанному трудовому договору;

· Табель учета использования рабочего времени в проверяемом периоде оформлялся с нарушением Приказа №52н, а также в нарушение требований п.6 Инструкции №157н;

· Начисления заработной платы специалистам, работающим согласно установленному графику сменности осуществлялись на количество неполных дней, отработанных фактически, без учета расчета части должностного оклада за час работы отработанных часов в месяц согласно графику сменности;

· Компенсационная выплата за работу в ночное время рассчитана с нарушением требований Коллективного договора МКУ «Управление ГОЧС города Азова», Постановления №2435, Постановления №2169;

· Графики сменности учета дежурств не утверждены локальными нормативными актами учреждения за проверяемый период и не доведены до сведения работников не позднее, чем за один месяц до введения их в действие;

· Неверный расчет оплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни;

· В инвентарных карточках (ф.0504031) заполнены не все поля, подлежащие заполнению;

· Неправомерное использование бюджетных средств, выразившееся в оплате денежных обязательств по земельному налогу при отсутствии законных оснований свыше обоснованного;

· Нарушены требования к формированию учетной политики учреждения, установленные п.6 Инструкции №157н и Приказ №52н;

· Нарушено требование о необходимости включения в состав единой комиссии преимущественно лиц, прошедших профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок;

· Планы закупок на 2017-2018г велись учреждением с нарушениями положений Постановления № 1043 в части заполнения не всех полей плана закупок, подлежащих заполнению, а также неверного указания планируемого года осуществления закупок;

· Заказчиком допущено нарушение в части включения в план-график на 2017г. недостоверной информации об объеме закупок;

· Неверное применение единиц измерения денежных средств в плане-графике на 2017г. от 29.12.2016г.;

· В проверяемом периоде заказчиком допускались нарушения в части отсутствия в контрактах указания, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а также изменялись существенные условия контракта (цена) при его исполнении по основаниям, не предусмотренным Федеральным законом № 44-ФЗ;

· Извещения об осуществлении закупок по 2 контрактам размещены в единой информационной системе с нарушением установленных сроков;

· Неэффективное расходование средств, выделенных из бюджета в 2017-2018гг. при заключении муниципальных контрактов с ПАО «Ростелеком» на предоставление доступа и использования линии связи для передачи данных по каналам связи VPN MPLS;

· В форме обоснования к Плану закупок на 2017г., не заполнены все графы, подлежащие обязательному заполнению;

· Нарушение ч.7 ст.18 Федерального закона №44-ФЗ, Постановления №555 в части заполнения формы обоснования закупок при формировании и утверждении план-графиков закупок на 2017-2018гг. и выбора неверного метода обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком при обосновании НМЦК закупок 2017г.;

· Нарушение правил нормирования в части несоответствия предъявляемым требованиям к закупаемым товарам, а также превышения нормативных затрат;
Муниципальному казенному учреждению «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Азова Ростовской области» направлены представление №50/01.01-13/10 от 13.02.2019г. и предписание №50/01.01-13/11 от 13.02.2019г. с требованием об устранении выявленных нарушений. Нарушения, указанные в направленных представлении и предписании устранены МКУ «Управление ГОЧС города Азова» частично. Срок исполнения пунктов 1 и 8 предписания от 13.02.2019 № 50/01.01-13/11 и предоставления информации о их исполнении перенесён до 15.04.2019г. и до 19.05.2019г. соответственно. Информация об исполнении направленных в МКУ «Управление ГОЧС города Азова» представления и предписания в оставшейся части получена сектором внутреннего финансового контроля 28.02.2019г. исх.№50/22-2/105, №50/22-2/101, должностные лица привлечены к дисциплинарной и материальной ответственности.
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